

«Классная встреча в Сарове» – это всегда интересно

Первая в новом учебном году встреча в рамках городского проекта «Классная встреча в Сарове» состоялась 14 сентября во Дворце детского творчества. О своих достижениях рассказали старшеклассники школы № 20 Савелий Ионов, Александра Карева, София Пилипенко и советник директора по воспитанию Екатерина Мелентьева.

Соведущими стали муниципальный координатор федерального проекта «Навигаторы детства», педагог-организатор Дворца Лидия Савишина и активист детской палаты «Галактика» союза «Сияющие звезды» Виктория Романова, которые направляли разговор и дополняли полезную информацию.

А где же отличилась команда школы № 20? В течение года ребята активно участвовали в региональном фестивале «Мы в движении» и стали победителями. А летом попали еще и на конкурс «Ритм молодых», где выиграли семидневную поездку по России. Они легко и непринужденно покорили жюри своим темпераментом, жизнелюбием и содержательным проектом «Подари заботу». Екатерина Дмитриевна, Саша, Соня и их товарищи очень любят животных, поэтому всю свою энергию расходуют на приют «Мурррдом». Но если на первоначальном этапе это была в основном забота о брошенных кошках, то теперь есть еще одна цель проекта – «перевоспитание» трудных подростков с помощью кошкотерапии.

Разговор получился динамичным, веселым и содержательным. Теперь участники «Классной встречи» знают гораздо больше о конкурсах «Движения первых» и понимают, к кому обращаться за помощью и советом при создании и продвижении новых проектов. А команда «двадцатки» готовится проводить очередные мозговые штурмы и рождать что-то этакое!



